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my house

my kitchen

LA MIA cAsA fuorI cIttà. 
fuori, la natura, ispirazione di benessere e serenità.
Dentro, ambienti che seguono questa filosofia, un’ armonia tra arredamento ed emozioni da vivere ogni giorno.
MY HOME OUR OF TOWN.  
Outside, it is surrounded by nature, which evokes tranquillity and wellbeing.
Inside, all rooms are inspired by this philosophy, whereby every single piece of furniture enhances everyday emotions.
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casual
living

my daughter

my relax

my cat
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JEANS Basi: frassino bianco
Pensili: frassino bianco+avena+tabacco

Base units: white ashwood
Wall units: white + oatmeal + tobacco ashwood01
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Pensili dallo stile no conventional e divertente. 
L’ alternanza cromatica dei frontali proposti in diverse essenze e dei volumi dalle differenti dimensioni crea 
un gioco di pieni e vuoti che spezza la monotonia e dona movimento e originalità alla composizione.
These wall units have an unconventional style. 
Beautiful fronts made of different woods create a stunning alternation of colours, while full and empty 
spaces break monotony and lend a touch of style to the entire kitchen.

young design
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JEANS Basi: frassino avena
Pensili: frassino bianco

Base units: oatmeal ashwood 
Wall units: white ashwood02

11
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una cucina giovane e funzionale in cui la finitura del frassino viene esaltata in tutta la sua bellezza. 
Maniglie a gola Airone in acciaio per non rompere l’estetica minimalista della composizione.
A lovely kitchen designed for your people, where the beautiful ashwood finish is the central 
characteristic. Airone steel grip profiles add to the streamlined style of this furnishing solution.

bianco e avena

JEANS
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raffinati ed essenziali i pensili, proposti nella finitura frassino bianco, donano 
un tocco giovane e dinamico alla cucina. Bello e funzionale il maxi forno 
se995Xt-7 di smeg, elettrodomestici all’avanguadia che garantiscono grandi prestazioni.
The wall units shown with a white ashwood finish have a sleek style that lends a young and 
dynamic touch to the entire kitchen. State-of-the-art appliances, including the functional 
SE995XT-7 Smeg maxi oven, guarantee excellent performance.

stile giovane
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JEANS Basi: visone
Pensili: bianco

Base units: mink
Wall units: white03
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Abbinamento raffinato tra la finitura visone e i pensili bianchi, segue lo stile di design delle mode più attuali. 
Elemento in comune tra isola e cucina il top in laminato bianco sp.6. Originale la sistemazione alternata dei pensili che creano un 

vano a giorno. L’ isola è dominata dalle due cappe Ola in acciaio dal disegno moderno e unico. 
This sophisticated combination of mink base units and white wall units is in line with the latest trends. 

Both the island unit and the base units have a 6 cm thick white laminate top. The clever arrangement of the wall units 
creates an original open unit. Two stylish Ola hoods in stainless steel hover over the island unit. 

visone e bianco

141153_Cat_JEANS.indd   19 20/02/12   15.51



20

Il segreto di una cucina é che sia spaziosa ed ordinata.
L’ isola assume un ruolo centrale divenendo ampio contenitore, comodo piano lavoro, confortevole tavolo snack.

Kitchens must be spacious and tidily arranged.
The central focus is the island unit, which is a spacious storage unit, a practical worktop and a useful snack table at the same time.
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Il segreto di una cucina é che sia spaziosa ed ordinata.
L’ isola assume un ruolo centrale divenendo ampio contenitore, comodo piano lavoro, confortevole tavolo snack.

Kitchens must be spacious and tidily arranged.
The central focus is the island unit, which is a spacious storage unit, a practical worktop and a useful snack table at the same time.

armonia tra estetica e funzione
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my kitchen myself

LA MIA cAsA In cIttà. 
L’ arredamento della casa diventa il teatro della vita privata.
Habitat che seguono i ritmi di oggi, riflettono lo stile contemporaneo e le tendenze di oggi.
MY HOME IN THE CITY. 
Your home’s furniture becomes the setting for your daily family life.
Every single environment is designed around your lifestyle, reflecting modern styles and trends.

my house
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my wife

in love
living

my breakfast
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JEANS Basi: frassino tabacco
Pensili: frassino avena

Base units: tobacco ashwood
Wall units: oatmeal ashwood04
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il fascino dell’
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caldo l’abbinamento tra le finiture frassino tabacco e frassino avena dei pensili. Maniglie in acciaio.
Una cucina dal fascino naturale e dal design intramontabile che regala momenti preziosi da condividere con chi ami.
the base and wall units combine tobacco ashwood with oatmeal ashwood. Steel handles complete the look.
this kitchen will retain its natural beauty for years to come, and its timeless design will set the mood for any dining 
occasion with friends and family.

stile metropolitano
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JEANS Basi: frassino bianco
Pensili: visone

Base units: white ashwood
Wall units: mink05
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nel cuore della città una cucina giovane, tecnologica e sorprendente. 
design essenziale per la cappa sinfonia in vetro nero. Bello il top laminato nuvolato sp.6.
Minimali i pensili visone con maniglia airone.
a modern high-tech kitchen for homes in the heart of the city. 
Sleek Sinfonia hood in black glass. 6 cm thick Nuvolato laminate top.
Streamlined mink wall units with airone handles.

bianco e visone
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ambienti luminosi
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JEANS Basi: frassino tabacco
Pensili e colonne: frassino bianco

Base units: tobacco ashwood
Wall units and tall units: white ashwood06
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la cucina si apre con armonia alla zona living dove i cassettoni bassi e i pensili
si rivelano indispensabili contenitori. Raffinato l’abbinamento tra le finiture tabacco e bianco.
the kitchen opens up into the living area, where low deep drawer units and wall units play an 
indispensable role. take a closer look at the stunning combination of tobacco and white.

geometrie sospese
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JEANS Basi: bianco
Pensili: bianco

Base units: white
Wall units: white07
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JEANS Basi: avorio
Pensili: vetro corda

Base units: ivory
Wall units: rope glass08
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I pensili in vetro corda con telaio in alluminio svelano luci soffuse al loro interno grazie al faretto Fashion. 
Giovane e colorato lo sgabello Quid con seduta in traslucido fumè.
Elementi unici dal design creativo ed elegante che rendono unica la cucina.
Aluminium framed rope beige wall units come with Fashion spotlights for a diffused light effect. 
The trendy Quid stool has a translucid fumè seat.
A lot of creative details turn this kitchen into a unique place to be.

avorio e vetro
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JEANS Basi: lilla
Pensili: alluminio vetro bianco

Base units: lilac
Wall units: aluminium and white glass09
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Il colore è assoluto protagonista di questa cucina e riflette il carattere originale e allegro di chi lo sceglie. 
Comodo il piano snack in acciaio per chi è sempre in movimento.
Colour is the absolute protagonist of this kitchen, which reflects the original character of those who will 
choose it. The practical snack table in steel is especially designed for people on the move.

frassino lilla

JEANS
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giovane e attuale
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le

finiture

Frassino bianco
White ashwood

Bianco
White

Frassino avena
Oatmeal ashwood

Avorio
Ivory

Lilla
Lilac

Noce
Walnut

Visone
Mink

Frassino tabacco
Tobacco ashwood

ANTE lEgNo - WOOd dOORS ANTE vETro - gLASS dOORS

Rosso
Red
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CaratteristiChe teCniChe

Anta: frontali in nobilitato melaminico 
barrierato sp. 20 mm. classe e1 in finitu-
ra  “Poro frassino traverso” disponibili in: 
frassino bianco, frassino avena, frassino 
tabacco e noce oltre alle tinte unite in bian-
co, avorio, visone, lilla e rosso bordati aBs 
1 mm. 4 lati.

Anta vetro: telaio alluminio con vetro aci-
dato temperato. a richiesta anche bianco, 
corda, antracite e nero lucidi oltre a bian-
co, grigio scuro e melanzana opachi.

Struttura: fusto realizzato con pannelli di 
truciolare nobilitato spessore 18 mm. clas-
se e1 rivestiti con resine melaminiche tinta 
bianco, avorio, rovere e wengè.

Technical characTerisTics

Doors: 20 mm thick fronts in class e1 
reinforced melamine with a “cross ashwood 
pore” available in: white ashwood, oatme-
al ashwood, tobacco ashwood and wal-
nut, in addition to the following plain co-
lours: white, ivory, mink, lilac and red, with 
1 mm aBs edge on 4 sides.

Glass door: aluminium frame, etched 
tempered glass. available in matt white, 
dark grey and aubergine. upon request 
also available in glossy white, rope beige, 
anthracite and black.

Carcase: shell made of 18 mm thick class 
e1 chipboard finished with white, ivory, 
oak and wengè melamine resins.

Jeans’s Finishing

alluminio/acidato
aluminium/Frosted

alluminio/Bianco
aluminium/White

alluminio/Corda
aluminium/rope

alluminio/antracite
aluminium/anthracite

alluminio/Grigio scuro opaco
aluminium/Dark matt grey

alluminio/nero
aluminium/Black

alluminio/Melanzana opaco
aluminium/Matt aubergine

alluminio/Bianco opaco
aluminium/Matt white

ANTE lEgNo - WooD Doors ANTE vETro - glass Doors
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